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VERBALE N.18 DI RIUNIONE DEL COMITATO REGIONALE LOMBARDIA 
 

Il Comitato Regionale Lombardia si è riunito il giorno lunedì 3 DICEMBRE 2018, alle ore 20,15, 
presso la sede di via Ovada, 40, per discutere il seguente Ordine del Giorno: 

1) APPROVAZIONE VERBALE RIUNIONE DI CONSIGLIO PRECEDENTE 
2) RIPARTIZIONE TASSE GARE REGIONALI 2019 
3) COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE 
4) VARIE ED EVENTUALI 

 NOME INCARICO PRES. ASS. E.MAIL 

Oreste De Faveri  Presidente  X  defaveri.o@libero.it 

Nicolò Maffeis  Vice Presidente  X  nm@alenia.net 

Rosario Gandolfo  Segretario   X rosario.gandolfo@fgilombardia.it 

Alessandro Castelli Consigliere  X  castelli_82@yahoo.it 

Virna Duca Consigliere  X  virna.duca@gmail.com 

Gazzoli Danilo Consigliere  X  danilo.gazzoli60@gmail.com 

Alice Grecchi Consigliere   X alicegrecchi@hotmail.it 

Simonetta Lissoni Consigliere  X  simoliss@alice.it 

Dario Roberto Morelli Consigliere  X  morellidario@gmail.com 

 
Presiede la seduta il Presidente del Comitato Regionale Lombardia Sig. Oreste De Faveri.  
Assenti giustificati i Consiglieri Alice Grecchi e Rosario Gandolfo. Constatata la presenza di 7 
componenti su 9, la riunione è giudicata valida. 
 
Il Presidente procede alla lettura del verbale della riunione precedente.  
Il Consiglio approva all’unanimità dei presenti. 

Il Consiglio lascia invariata, per le attività competitive, la ripartizione del 75% per le società 
organizzatrici e 25% per il Comitato, sulla rimanente quota d’iscrizione gara, detratti gli € 3,00 
che la Federazione tratterrà direttamente. 

Per le attività non competitive, visto già il prelievo federale di € 3,00 sull’iscrizione per singolo 
atleta, il Consiglio lascia la rimanente tassa di iscrizione interamente alle società organizzatrici, 
detratte le spese di giuria e del Segretario di Gara che saranno sostenute direttamente dal CRL. 

Il Presidente espone quanto discusso durante la Consulta dei Presidenti regionali, inoltre 
comunica che il 1° Aprile 2019 si apriranno i festeggiamenti per i 150 anni della FGI al teatro “La 
Fenice” di Venezia. 

Il Consigliere Danilo Gazzoli, referente per la Sez. Ritmica, su richiesta della DTR GR Laura 
Lazzaroni, propone di svolgere un Master aperto a tutte le Sezioni per il giorno 27 dicembre, più 
un’addestrativa valida anche come tirocinio formativo per i giorni 28 e 29 dicembre successivi, 
presso l’Accademia di Ritmica a Desio. 

Il Consiglio approva. 

Il Consigliere Sig.ra Virna Duca, porta a conoscenza del Consiglio quanto siano stati positivi gli 
incontri dei corsi di formazione per docenti per la scuola secondaria di primo e secondo grado. 
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Il Vice Presidente Maffeis, riassume quanto discusso durante l’incontro con i Delegati Provinciali 
svolto in data 25 Novembre, riunione positiva, con qualche Delegato assente per motivi personali. 

 Non essendovi null’altro da trattare, la riunione viene chiusa alle ore 01,25  

 
 
Milano, 4/12/2018 
  
 
  
   IL VERBALIZZANTE       IL PRESIDENTE 
         f.to Alessandro Castelli              f.to  Oreste De Faveri  
 


